

2019年11月8日

星期五 今日8版

农历己亥年十月十二

沪报字第0182号 第134期(总第3117期)

金山报数字报网址:<http://epaper.routeryun.com/jsb>

金山区融媒体中心 地址:金山区蒙山北路280号1701室 邮编:200540 新闻热线:67961048

2020年

《金山报》

重新征订啦!

<<<详见A4版



乐高乐园上海度假区签约选址金山

预计投资5.5亿美元,计划2023年建成开园,将成全球最大

经过近两年的接触、考察、比选、洽谈,乐高乐园把目光投向了上海。11月6日,第二届中国国际进口博览会举办期间,在市政府的关心支持下,上海市金山区区长胡卫国,丹麦乐高品牌集团执行主席袁威,英国默林娱乐集团首席执行官尼克·瓦尼,CMC Inc.华人文化集团公司董事长、首席执行官黎瑞刚共同签署投资合作协议,正式宣布全球家庭娱乐主题乐园度假区—乐高乐园主题度假区选址上海市金山区。上海市委常委、常务副市长陈寅出席签约仪式。

据悉,上海乐高乐园度假区总投资预计5.5亿美元,将成为全球最大的乐高乐园度假区之一,初步计划2023年建成开园。除了风格独特的乐高主题乐园外,还将拥有与之配套的全场景式主题酒店。项目本身加上周边前期投入和配套,未来区域总投资将达到100亿元人民币。



币左右。

上海大型主题乐园将实现“两翼齐飞”

据悉,签约各方将共同出资成立合资公司开发建设上海乐高乐园度假区,并携手成立管理公司运营度假区。度假区将融合乐高积木主题元素与中国文化,面向2—12岁

儿童的家庭,营造沉浸式亲子互动体验,给孩子们和家庭提供激发想象力创意、富有科技感的娱乐体验项目及互动益智课程。

项目建成后,有利于推动上海形成“东有迪士尼、西有乐高”的主题乐园布局,构建东西两翼齐飞的

全域旅游发展格局。

“乐高项目选址上海金山,体现了外国投资者对长三角一体化发展战略和对中国、上海大市场的高度看好。”金山区区长胡卫国告诉记者,此次乐高乐园选址金山,不仅有利于沪浙经济对接,更好促进长三角更高质量一体化发展;对金山而言,这也是增强区域发展动力、提升城市吸引力和竞争力的重大契机,有利于加快地区转型升级步伐,推进先进制造业与现代服务业“两业并举”,打造国际化大都市的高品质生活,进而推动金山成为宜居、宜业、宜游的长三角节点性城市。

乐高乐园度假区的到来,将为金山全域旅游注入新的元素,带动地区旅游资源的整合和提升。近年来,金山区逐步形成了以“南部滨海休闲、中部乡村生态、北部历史人文”为核心的主体板块,(下转A4版)

吕巷镇聚焦百姓“最后一公里”问题

延伸公交线 打通“幸福路”



“嘟、嘟、嘟”,伴随着一阵汽笛声响,平湖公交317路平稳驶进金山吕巷公路站。来自平湖的潘阿婆缓步下车,现在她只需在站点转乘吕巷三路就可以直接回娘家。而以前,她则需要在平湖下车后打车或让人接。“平湖公交线路延伸到金山吕巷,给

本报七件作品获评 上海市区报好新闻

本报讯 (记者 陈建军)昨天上午,庆祝第20个中国记者节暨2019年度上海区报好新闻颁奖仪式举行,会上揭晓了上海区报2019年度好新闻等各奖项,金山区融媒体中心选送的7件新闻作品获奖。

其中,庄毅的《53年前的支部书记》获新闻摄影类一等奖;陈建军、公维同的《上海湾区科创中心蹲点调研(上、中、下)》获通讯类二等奖,公维同的《行》获评论类二等奖,翁羽、吴佳俊的《一眼一年!看遍金山二十四节气……》获融合创新类二等奖;甘力心的《在“小集镇”听见文化醒来的声音》获消息类三等奖,李淳淳、刘祚伟的《金山将在杭州湾新增一个出海口》获消息类三等奖,洪艳青的要闻版获头版编辑类三等奖。

我带来实实在在的方便,给政府的实事项目点赞。”潘阿婆高兴地说。

公交线路的延伸,只是近期吕巷镇“不忘初心、牢记使命”主题教育惠民举措的一项。在主题教育期间,吕巷镇党委聚焦民生保障需求,注重落细落小,在群众获得感上下功夫,让群众真切地感受到主题教育的成效。

譬如,在群众出行问题上,吕巷镇始终注重公交线路最后“一公里”,提升村民出行体验。在前期调

研中了解到,太平村西片区域和蔷薇村西片区域是公交盲区,不经过任何公交线路,该区域村民出行十分不便。同时,村内很多公交站点没有候车亭,在风雨天气中,村民出行十分不便。为解决群众出行难,吕巷镇积极同区运管所、锦山公司沟通协调,并深入实地开展工作调研。调研发现,增加公交班次所需费用过高,因此决定延长公交路线,将公交一路、三路行车线路覆盖到

未通行区域。

目前,吕巷镇已确定新的行车路线,拓宽了经过道路,增设了红绿灯,新线路预计年底通车。同时,吕巷镇拨出专项资金对镇区10座候车亭进行原址拆除翻建,并将拆除后的候车亭维修再利用,安置在村内无候车亭的候车点,该工程9月底已完成施工。家住太平村的沈先生说:“现在家门口就有公交车,还有了候车亭,出行方便多了。”

金山广播电台“1051会客厅”聚焦市民出行 金山加速推进交通互联互通



本报讯 (记者 甘力心)10月30日,区交通委党委书记、主任陈莽做客金山广播电台“1051会客厅”节目,与市民们畅聊关于我区交通工作的开展情况以及最新动态。

金山是上海的西南门户,直接对浙江平湖和嘉善,处于长三角一体化的桥头堡位置。近年来,“交通补短板,打通区区对接道路和区内断头路”成为百姓十分关心的问题。

陈莽在节目中表示,沪浙两地作为长三角一体化的重要主体,积极推动两地交通互联互通既是对国家战略的贯彻,也是促进长三角交通一体化的基础和先导。目前,我区有三条

省际断头路正在建设,分别是叶新公路、朱吕公路和兴豪路,预计到明年年底,都能实现打通。这三条路是在长三角高质量一体化发展背景下,作为打通沪浙省际断头路的首批建设项目,其意义重大,作用突出。

陈莽介绍说,根据《金山区综合交通规划(2017—2035)》,长三角一体化毗邻地区(金山段)远期将实现30条主要道路的对接,包含高速公路5条、地面国省道6条、县道8条、其他道路11条(含农村公路)。目前已建成对接道路17条,高速公路主导的骨干网络基本形成并连通区内所有城镇、毗邻新城及长三角地区城市,网络化的综合交通体系框架初步形成。

轨道交通也是市民关心的出行

问题。据陈莽介绍,我区下一步将积极对接市级有关部门,优化金山铁路列车班次,提升交通服务水平,满足沿线居民交通出行需求。另外,我区已启动南枫线(R12)方案研究工作,形成较为稳定的规划方案。下一步将积极对接市级有关部门,加快推进项目前期规划建设,提高金山北部居民出行效率,让市民群众在长三角一体化发展中获得更多获得感。

记者了解到,我区“十四五”期间将积极构建“123”综合交通体系(一张市域铁路网、两个城市级交通枢纽、三位一体的水陆空立体交通格局),适应“系统完整、网络互通、廊道复合、智慧绿色”的综合交通发展方向,促进金山社会经济高质量发展。(下转B2版)

金山召开领导干部会议传达习近平总书记重要讲话精神转化为推动发展的强大动力

本报讯(记者 金宏 朱悦昕)11月7日下午,金山区领导干部会议在区会议中心召开。会议传达学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话和进博会主旨演讲精神,并传达了李强书记在市委常委会扩大会议和全市领导干部会议上的讲话精神。区委副书记、区长胡卫国主持会议并指出,各级领导干部要深刻认识、全面领会总书记重要讲话的精髓要义,切实学深悟透、融会贯通,将其转化为全区干部干事创业的务实行动,转化为推动金山发展的强大动力。区领导王美新、刘健等出席会议。

胡卫国在会上指出,要以更高的站位抓好工作谋划。金山的领导干部要提高政治站位、拓宽工作视野,切实在服务全国和本市大局中展现出金山的胸怀、自觉与担当。要站高一步、想深一层,为提升上海城市能级和核心竞争力贡献应有的力量。要主动融入中央和本市重大发展战略,在承担重大战略任务中实现新的发展。要认真对照总书记重要讲话精神,按照市委、市政府的部署要求,再审视、再明确、再提升各项工作,科学谋划好金山“十四五”发展,(下转 A4 版)

第二届进博会 金山企业首单成交

本报讯(记者 朱悦昕)11月6日下午2点,在国展中心7号展馆内,金山企业上海南侨食品有限公司与新西兰恒天然集团签订意向成交合同,采购约300万美元的乳制品原料,订单执行期为一年以内。由此,进博会金山区企业成交首单诞生。

据介绍,南侨集团主要生产烘焙油脂、冷冻面团、冰淇淋,还涉足高端餐饮、酒店等领域。2016年,位于金山工业区的上海南侨食品有限公司启用,2018年产品销售总量近4万吨,营收达到6亿元。新西兰恒天然集团每年生产超过200万吨的乳品原料、特殊原料和消费品,其中95%出口全球140个市场。

“此次签约,我们看中的是这家企业的产品质量在世界上的排名靠前,供应也很稳定。”南侨食品集团(上海)股份有限公司董事长陈正文表示,参展期间,前来南侨展位进行了解洽谈、谋求多方合作的企业不在少数,“进博会的平台高,能来参展的企业都拥有相当的水准和实力,目前已接触不少不同领域的国外厂商,彼此都在寻找商机中。”